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Beifpiel. AWare h ==K und R Der Halbmefjee
der Ciede, fo fame Der Kovper, welder in bdev Hobe
= R fiber der Erdoberflache fich u 5" bervegen anfing, mit

ver Gefdhroindigheit = v = J g auf der Oberflache

ver Erde an, nacdydem er den Weg s = R durchlaufen
batte.  Diefe Gefchwindigfeit hHingegen ware = 2y/gR
gewefen,  wenn mabrend der gangen BDewegung die
Sdere = 1 befdleunigend auf den Korper gewirke
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§. 65. Anmecvtung. Konnte dev Kovper fich im Fallens
big an den DNittelpunct der Erde fort bewegen , und witrde
ev immevfort nady demfelben Gefese bejdhleunigt, fo wirde
s fidy dbem Werthe = h immer mehr ndhern, und der
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